

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/10

KAMARAI HÍREK

Meghívó_2024.11.05_VARSÓ_START UP DAY a "Fit for Poland" Akcelerátor Program keretében



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2024 őszén elindította "Fit for Poland" Start Up Akcelerátor Programját, amelynek következő eseményére 2024. november 5-én Varsóban kerül sor. Az akcelerátor program célja a programba beválasztott startup cégek felkészítése a lengyel külpiaci indulásra. A projekt támogatója a Waclaw Felczak Alapítvány.

A Varsói rendezvény a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara szervezésében, a Liszt Intézettel, a Start Smart CEE és a Cambridge Innovation Centre intézményekkel együttműködésben, a SWICON IT Global cég támogatása mellett valósul meg. A rendezvény keretében megismerkedhetnek a magyar startupokkal, valamint a varsói innovációs ökoszisztéma legfontosabb szereplőivel.

Meghívót névre szólóan küldtünk tagvállalataink részére, jelentkezési lehetőség az info@plhucc.com címen.

Meghívó_2024.11.07_Krakkó_ENOEXPO_Szeminárium a furmint borokról - „Furmint – a király új ruhái”



A Közép-Európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. (CED) idén is magyar standdal képviselteti magát a 21. alkalommal megrendezett ENOEXPO borászati szakkiállításon. A magyar borkultúra bemutatkozását idén is külön esemény támogatja. A CED lengyelországi képviseleti irodája és a 2Bratanki magyar borimportőr borbemutató rendezvényt szervez.

A 2024.11.07-én 13.00-14.30 között megrendezésre kerülő esemény a Furmint bemutatására fókuszál. A rendezvény keretében a híres magyar furmint szőlőfajtaival ismerkedhetnek meg a résztvevők, „Furmint – a királyi új ruhái” címmel.

Kóstolja meg a furmint borok sokszínűségét! A furmint bemutatón a száraz és édes borok széles választéka kerül bemutatásra, köztük a híres desszertborok, mint az édes Szamorodni és az Aszú. Az esemény kitűnő lehetőség arra, hogy felfedezze a furmint szőlőfajta gazdag ízvilágát és egyedi aromáit.

A bemutatót Marcin Zatorski vezeti, aki klasszikus filológus, borszakértő és elismert boroktató, sokéves tapasztalattal a borászat terén. Számos borismereti kurzust és kóstolót tart, és rendszeresen látogatja Európa borvidékeit, különösen kedveli Tokajt és a magyar borokat. **Helyszín:** Expo Kraków - Budapest BC terem (ul. Galicyjska 9, 31-586 Kraków)

Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Mivel a terem korlátozott férőhellyel rendelkezik, ezért kérjük részvételi szándékát legkésőbb 2024. november 5-ig jelezze a cracow@ced.hu email címen. A regisztráció visszaigazolásáról és az esemény további részleteiről a visszajelzést követően küldünk. **Várjuk jelentkezését és szeretettel várjuk az eseményen!**

[FAKRO Bemutatóterem Nyílt Budapesten – Látogasson el hozzánk!](#)



FAKRO bemutatóterem nyílt Budapesten

A világ második legnagyobb tetőtéri ablak gyártója, a **FAKRO** megnyitotta budapesti bemutatótermét.

A megnyitó ünnepség fővédnökének, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamarának képviseletében Dr. Wisniewska Anna ügyvezető igazgató köszöntötte a vendégeket, kiemelve a FAKRO magyarországi meghatározó szerepét és dinamikus fejlődését.

A FAKRO Csoport részéről Piotr Bieniek, az igazgatótanács tagja beszélt a cég fenntarthatósági törekvéseiről és környezetbarát termékínálatáról. „A zöld szín a logónkban a kezdetektől a környezettudatos működésre és a környezetbarát termékek fejlesztésére való törekvést jelképezi. A jövő generációjának egészségével, biztonságával és kényelmével való törődés nálunk kiemelt fontosságú – ezt nevezzük GOGREEN filozófiának.”

Uherkovich Aliz, a FAKRO Magyarország Kft. marketing vezetője bemutatta az új, jövő év elején bevezetésre kerülő, GREENVIEW névre keresztelt tetőtéri ablak termékvonalat. A résztvevők a továbbfejlesztett hő- és hangszigetelő tulajdonságok mellett személyesen is meggyőződhetnek az új termékek modern vonalvezetéséről, ergonomikus és esztétikus kialakításáról.

A bemutatóteremben a FAKRO hagyományos termékei, a tetőtéri ablakok, padlásfeljáró lépcsők, felülvilágító ablakok, fénycsatornák és árnyékolók mellett egy vadonúj termékcsalád is bemutatásra kerül. A legmagasabb minőségi kategóriát képviselő, alumínium borítással ellátott, fa szerkezetű homlokzati nyílászárók családja Innoview néven mutatkozik be.

„A magyarországi bemutatóterem megnyitása lehetővé teszi, hogy a szakmai partnereinknek és a magánvevőknek elsőkézből mutassuk be rendkívül széles kínálatunkat, innovatív, kiváló minőségű termékeinket és különleges megoldásainkat. Azt tapasztaljuk, hogy a termékek iránti elvárások egyre magasabbak és a kereslet az extra termékek iránt folyamatosan növekszik. Biztosak vagyunk benne, hogy a bemutatótermünk jelentős segítség lesz abban, hogy a különleges igények és a különleges termékeink egymásra találjanak.” – mondta Kovách László, a FAKRO Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója.

FAKRO termékekkel megvalósult épületekre mutatott be két érdekes példát Fábián Gábor építész az Arkt Építész Stúdiótól. A noszvaji Zs-Ház az idei „Év Háza” pályázaton elnyerte a Magyar Építész Kamara szakmai különdíját.

A programot beépítési kiegészítők anyagából készült kollekció divatbemutatója és az egri Juhász Pince kiváló borainak termékekkel és dalokkal összekötött kóstolója színesítette, a dalokat Borbás Erika előadásában hallhatták a résztvevők.

A rendezvény további részleteit a következő linken tekinthetik meg:

[Read More](#)

[Várjuk a diákok jelentkezését! - DiákMentor Program 2024](#)



Meghosszabítottuk a jelentkezést a DiákMentor Program 2024-re!

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara által szervezett, a Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával megvalósuló DiákMentor Program 2024 várja a magyar felsőoktatási intézmények hallgatóit! Egyedülálló lehetőség ez a program, amely lehetővé teszi, hogy a résztvevők megismerjék a lengyel-magyar gazdasági kapcsolatok legfontosabb szereplőit, részt vegyenek webináriumokon és tanulmányúton idén Krakkóban, valamint kapcsolatot építsenek a lengyel piaci szereplőkkel.

A programra történő jelentkezés határideje: **2024. november 7., délelőtt 12:00.**

Ne hagyja ki ezt a lehetőséget!

A pályázati feltételekről és a jelentkezésről bővebben a következő linken olvashat:

[Read More](#)

[Meghívó 2024.11.14 BUDAPEST A Visegrad 4 Business Conference-re](#)

Vegyen részt Ön is az év egyik legjelentősebb Visegrádi országoknak szóló üzleti fórumán, a **Visegrad 4 Business Conference rendezvényen**, amely 2024. november 14-én kerül megrendezésre Budapesten, a **Budapesti Marriott Hotelben**.

A fórum egyedülálló lehetőséget kínál, hogy a Visegrádi négy ország – Szlovákia, Csehország, Lengyelország és Magyarország – üzleti és ipari vezetői egy helyen vitassák meg a legaktuálisabb kérdéseket. Az évente megrendezésre kerülő konferenciát a négy ország üzleti



intézményei szervezik. Az esemény célja, hogy szakembereket és döntéshozókat hozzon össze informális, ugyanakkor tartalmas párbeszédre, melynek témái között szerepel többek között az **energiabiztonság, mesterséges intelligencia, úrverseny, női vezetők az iparban, Ukrajna újjáépítése, startupok és innováció, zöld átállás, kiberbiztonság, járvány utáni gazdasági helyreállítás** és még sok más.

Helyszín: Budapest Marriott Hotel

Időpont: 2024. november 14.

Több mint száz előadó, köztük iparági vezetők, kormányzati képviselők és diplomaták osztják meg gondolataikat, hogy elősegítsék a közös kihívások megoldását és a jövőbeli döntések irányát.

Ne hagyja ki ezt a kivételes alkalmat, hogy kapcsolatokat építsen és első kézből halljon a közép-európai üzleti világ meghatározó témáiról! Regisztrációs a következő honlapon: <https://www.visegrad4business.eu/> A

rendezvény társszervezője a HEPA magyar exportszervezet, amelynek oldalán is lehetőség van regisztrálni: [regisztráció](#)

[Read More](#)

[START UP DAY - BUDAPEST - "Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Program](#)

**FIT FOR POLAND
START UP PROJECT**
BUDAPEST DAY 17.10.2022

• Start Up • Business • Poland

Organiser: POLISH-HUNGARIAN CHAMBER OF COMMERCE

Supported by: WACLAW FELCZAK ALAPITVANY

Institutional Partner: PRISZKACHTRELL BUDAPEST

Professional partners: 85

Sponsors: PastPay® LOT Takaj art wine

Premium partner: GEDEON RIC

Folytatódott a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara "Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Programja

2024. október 17-én sikeresen lezajlott a "Start Up Day Budapest" című rendezvény, melynek központi témája a a "Fit for Poland" Akcelerátor Program rövid ismertetése, valamint a lengyel piac sajátosságainak és perspektíváinak bemutatása volt. A program célja, hogy segítse a magyar cégeket a lengyel piacon való sikeres megjelenésben.

A rendezvény előadói - **Wisniewski Anna** (Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara) - **Lengyel Attila** (Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara) - **Buzgó Zsolt** (Enloyd - a lengyel Antal leányvállalata) - **Laczkó Balázs** (Netmarketing Kft.) - **Szandrocha Kamilla** (Central European Investment Services), **Réti Bálint** (PastPay). A rendezvény keretében a lengyel piac általános bemutatása és külpiaci feltételrendszere mellett a résztvevők megismerhették a befektetési támogatások környezetét, marketing és munkaerőpiaci tanácsokat kaphattak, valamint jó gyakorlatokat ismerhettek meg.

A rendezvényhez kapcsolódó fogadást **Jaroslav Bajaczyk**, a Budapesti Lengyel Intézet igazgatója nyitotta meg és köszöntötte a vendégeket, valamint a Lengyel Nagykövetség miniszteri tanácsosa, a Gazdasági és Politikai Osztály vezetője, **Jacek Sladewski** mondott köszöntőt.

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

A "Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Program budapesti trainingjét online rendezvény követte 2024.10.29-én, amelynek keretében mentorlálást biztosított a Kamara a programban résztvevő cégeknek. A projekt utolsó, záró állomása lesz a varsói üzleti találkozó.

A Budapest Start Up Day rendezvényről készült képeket a következő linken tudják megtekinteni:

[Read More](#)

[START UP KÉPZÉSI ÉS MENTORÁLÁSI NAPOT tartottunk 2024.10.29-én](#)



A *Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara* „Fit for Poland” külpiaci akcelerátor programjának következő rendezvényére 2024. október 29-én online formában került sor. A képzési és mentorálási napon a résztvevők lehetőséget kaptak, hogy tapasztalt mentorokkal egyeztessenek, miközben értékes tudást szereztek a vállalkozás indításáról és működtetéséről Lengyelországban.

A képzési program előadói:

- *Marcin Kryszko*, Senior Associate a PETERKA & PARTNERS-től, aki a cégalapítással kapcsolatos jogi tudnivalókról és az üzleti együttműködés jogi buktatóiról beszélt.
- *Andrzej Januszewski*, Senior Tax Consultant az ASB Group-tól, aki praktikus adózási tanácsokat adott a vállalkozás indításához Lengyelországban.
- *Erik Emilsson*, a Citibank Poland országigazgatója, aki a lengyelországi banki alapismereteket, a lengyel piacot mutatta be.
- *Szabó Eszter*, a WomenBusinessAngels elnöke, aki az angyal befektetésekről Közép-Kelet-Európában beszélt.
- *Balajcza Timea*, ügyvezető igazgató, Balajcza Linguistics, aki a kommunikáció és tárgyalástechnika fontosságáról osztotta meg tapasztalatait.

Köszönjük az előadóknak az értékes előadásokat, valamint a hallgatóságnak a részvételt. Reméljük, hogy a megszerzett tudás és kapcsolatok segítik őket a jövőbeni sikerek elérésében!

[Read More](#)

ISMERJE MEG AZ ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

[Swicon IT Services Polska](#)

SWICON
IT SERVICES POLSKA

A **Swicon IT Services Polska** a SwiconGroup csoport tagja, Varsóban, Lengyelországban működő cége. A Swicon HR-szolgáltatásokat nyújtó vállalat, amely világszerte multinacionális cégekkel működik együtt, biztosítva a minőségi HR-szolgáltatásokat globális szinten, mint például:

outsourcing szolgáltatások, beszállítói konszolidáció, ügynökségi munkaerő-közvetítés, bérszámfejtési szolgáltatások, állandó munkaerő-közvetítés, RPO.

A SwiconGroup szerves részeként a Swicon IT Services Polska megtestesíti alapvető értékeinket: az integritást, az együttműködést és az ügyfélközpontúságot. Elkötelezettek vagyunk a hosszú távú partnerségek előmozdítása iránt, amelyeket bizalom, átláthatóság és kölcsönös siker jellemez. Folyamatos innovációval, stratégiai partnerségekkel és a kiválóságra való törekvéssel elkötelezettek maradunk küldetésünk mellett, amely pozitív változásokat, iparági átalakulásokat hoz, és képessé teszi a vállalkozásokat arra, hogy sikeresek legyenek működésükben.

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

[HUNGEXPO](#)



VÉGET ÉRT AZ ENVIRONTEC POWERED BY ÖKOINDUSTRIA KIÁLLÍTÁS.

Pár napja ért véget idén először rendezett ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA kiállítás, mely új alapokra helyezte a fenntarthatóság és a klímavédelem iránti elkötelezett szervezetek együttműködését. A háromnapos rendezvényen 3000 szakmai látogató vett részt. A HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban Magyarország és további hét ország (Ausztria, Csehország, Hollandia, Horvátország, Németország, Olaszország, Svájc) több mint 100 kiállítója,

1100 négyzetméteren mutatta be legújabb fejlesztéseit, legsikeresebb projektjeit, lehetőséget kínálva a látogatóknak, hogy megismerjék a hazai és külföldi újításokat, amelyek fontos szerepet játszanak a zöld átállás és klímaalkalmazkodás területén. A kiállítók és a látogatók is sikeresnek értékelték az eseményt, amelyen a kiállított újdonságok mellett számos szakmai konferencia is helyet kapott.

A további részletekről a következő linken tájékozódhatnak:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

[A jövő a regionális fókuszban rejlik - Peterka & Partners interjú](#)



A jövő a regionális fókuszban rejlik - Peterka & Partners interjú

Örömmel osztjuk meg Önökkel Dr. Csehó Andrással, a Peterka&Partners magyarországi igazgatójával készült interjút, amelyben a cég tízéves magyarországi eredményeiről nyilatkozik.

Az interjú elolvasása során a következő kérdésekre kaphatunk választ: Hogyan épülnek fel és működnek együtt a régió Peterka&Partners irodái?; Hogyan biztosítják a különböző országokban található irodák közötti hatékony együttműködést?; Miért előnyös az ügyfelek számára ez a struktúra és hogyan valósul meg az integrált működés a gyakorlatban?

Az interjú további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL

[Start Smart CEE Akcelerátor Program 2024](#)



Elindult a jelentkezés a StartSmart CEE Akcelerátor Programjára 2024 őszén

Örömmel értesítjük, hogy megkezdődött a **StartSmart CEE Akcelerátor Program 2024 őszi** kiadásának jelentkezése! A jelentkezés 2024. november 20-ig tart. A program célja, hogy támogassa az innovatív startupokat. A program partnerei — PZU, MASPEX, Polpharma, Rossmann, Piątnica és Veolia — segítségével valósul meg.

Különösen olyan cégek jelentkezését várják, akik az alábbi területeken működnek: Élelmiszeripar és agrotech, Egészségügyi technológia, Kiskereskedelmi technológia, big data és mesterséges intelligencia, Energiahatékonyság és környezeti fenntarthatóság, Ügyfélkapcsolatok, Vállalati szoftverek.

Már több mint 300 vállalkozás részesült a programok előnyeiből. A kiválasztott résztvevők akár 90 000 euró támogatást is nyerhetnek.

Ne felejtse el regisztrálni!

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



Powered by [GlueUp](#)
[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)